2024年9月5日 星期四

## 深化陝港交流 簽27合作項目共243.7億

# 開放合作

【香港商報訊】記者康鈞森報道:由陝西省委、陝西省政府主辦,陝西省商務 廳(陝西省經濟合作局)、陝西省科學技術廳、陝西省文化和旅遊廳、陝西省財政 廳承辦,香港商報、香港中華聯誼會協辦的「陝西高質量開放合作交流會」,昨 日在君悅酒店舉行。會上,陝西省政府與香港特區政府簽訂了《深化陝港交流合 作協議》。此外,陝西與香港各行業機構及企業,在會上簽約合作項目27個,涉 及能源、金融、環保、遊戲、教育等多個領域,合同總額243.7億元人民幣。

責編 蔡清偉 陳秉植 美編 曹俊蘋

陝西和香港兩地各界領導和嘉賓近400人匯聚一 堂,共商發展大計,共謀合作新篇。出席交流會 的重要嘉賓有行政長官李家超、陝西省委書記趙 一德、中聯辦副主任尹宗華、外交部駐港特派員 公署特派員崔建春、政務司司長陳國基、律政司 司長林定國、貿發局主席林建岳、西安市市長葉 牛平等。陝西省副省長陳春江主持會議

#### 李家超:推動陝港合作踏上新台階

李家超致辭時提到,陝港兩地的經貿關係密 切,香港一直是陝西最大的外資來源地,去年陝 西實際使用港資超過6.8億美元。截至去年年底, 陝西在香港成立的境外企業達90家,多家企業在 港交所(388)上市。

他指出,陝港兩地政府簽署深化交流合作協 議,陝港兩地相關政府部門和機構,分別簽署創 科、法律、經貿等的協議,推動陝港合作踏上新 台階。他說:「我有信心,陝港兩地將進一步深 化合作,善用各自優勢建設新質生產力,爲中國 式現代化全面推進強國建設、民族復興偉業作出 更大貢獻。」

#### 趙一德:陝港共同服務強國建設

趙一德致辭時表示,陝西和香港淵源深厚,合 作基礎扎實,陝西將繼續積極深化與香港在各方 面的合作,尤其是要強化陸上絲綢之路和海上絲 綢之路的戰略對接,放大各自優勢,共同服務強 國建設和民族復興。

他提到,近年來,陝西充分發揮了區位、文 化、科教、生態、能源五大優勢,推動高質量發 展邁上新台階,發展動能強勁,發展空間巨大。 陝西發展呈現四個態勢,包括創新生態正加速形 成、現代化產業體系正加速構建、開放向縱深拓 展、國際化營商環境加速完善。他期望,香港政 府與各界人士一如旣往支持幫助陝西高質量發 展, 並邀請衆人參加即將於西安舉辦的「絲綢之 路博覽會 | 。

#### 林建岳:陝港合作空間巨大

林建岳致辭時談到,香港陝西兩地經貿合作規

模龐大,目前已經有超過3400家港企落戶陝西。 陝西的人工智能、大數據、雲計算產業資源豐 富,兩地在多個領域互補性強,合作空間大, 「香港一直是山西企業走進海外市場的重要平 台,也是國際企業進入陝西的最佳窗口」。

他續說,在國家高質量發展過程中,陝港兩地 可以在三個方面做到優勢互補,包括加強科技成 果轉化合作、深化陝港文化創意產業合作、推動 香港服務業助力陝西企業走向世界。他鼓勵陝西 企業善用香港貿發局的國際會議和大型結算平 台,與全球各地買家及投資者接觸,爲企業發展 尋找機遇

#### 陝港簽署多個合作項目及協議

陝西省政府與特區政府簽訂了《深化陝港交流 合作協議》;陝西省司法廳與律政司簽訂了《助 力「一帶一路」建設法律服務合作框架安排》; 陝西省科學技術廳與創新科技署簽訂了《關於開 展創新科技合作諒解備忘錄》;陝西省文化和旅 遊廳與文化體育及旅遊局簽訂了《旅遊合作備忘 錄》;陝西省商務廳與香港貿發局簽訂了《關於 推動兩地經貿高質量合作發展備忘錄》;西安市 人民政府與香港貿發局簽訂了《經貿合作備忘

會上,陝西省商務廳廳長楊淼圍繞陝西貿易通 道建設和重點產業鏈發展有關情況進行推介。她 表示,陝港兩地在貿易物流領域合作潛力巨大、 優勢產業領域合作互補性強、專業和商業服務領 域合作契合度高,陝西省商務廳將竭誠爲企業家 來陝投資合作,提供全生命周期的保障服務。陝 西省科技廳廳長姜建春推介陝西科技創新發展有 關情況;陝西省文化和旅遊廳廳長高陽推介陝西 文旅產業發展情況;陝西財金投資管理有限責任 公司董事長劉亞推介陝西產業基金有關情況

香港中國商會榮譽會長容永祺、招商局集團董 事長繆建民、太古地產行政總裁彭國邦分別上台 交流發言。他們均表示,陝西是企業拓展市場的 重要機遇,未來將不斷投資陝西、服務陝西經濟 發展;希望陝西和香港在金融、旅遊、科研、物 流等方面不斷深化合作,共創發展新篇章。



在特首李家超(後右二)、陝西省委書記趙一德(後左二)見證下,陝港兩地政府簽署《深化陝港交流合作協 議》。 記者 馮瀚文攝



會上簽約合作項目27個,涉及能源、金融、環保、遊戲、教育等多個領域,合同總額243.7億元人民 幣。 記者 蔡啓文攝

## 柏蔚森成暑期吸金王 暫套現逾21.8億

【香港商報訊】新世界發展(017)公布, 啓德項目 柏蔚森開售一個多月共售出317伙,佔可售單位逾 75%, 套現逾21.8億元冠絕所有全新盤, 屬暑期新盤 吸金王 ,並創下撤辣後啓德區最暢銷新盤紀錄

#### 加推柏蔚森III共30伙

發展商加推柏蔚森III AZURE FOREST共30伙, 包括5伙三房戶、10伙兩房戶及15伙一房戶,加推 單位主要爲罕有優質海景戶, 分別享有正南維港、

郵輪碼頭海景及九龍灣商貿區海景。

柏蔚森爲買家送上中秋限時禮遇,買方於今年9月 7日至10月6日期間購買指定之期數指明住宅物業, 最高可獲贈價值2.8萬元。

#### 折實售價462.6萬起

本周六以先到先得形式發售75伙,包括11伙三房 戶、40伙兩房戶,24伙一房戶。折實售價462.6萬至 1501.8 萬元,折實呎價 16579元至 22550元。折實售

價(計及中秋限時禮遇)459.8萬至1499萬元,折實呎 價(計及中秋限時禮遇)16508元至22508元。

最新銷售安排折實平均呎價18851元,折實總值約 54.13 億元。折實(計及中秋限時禮遇)平均呎價為 18778元,總值約53.92億元

中秋佳節期間,由即日起至9月18日,「柏蔚 森|於九龍灣展銷廳舉辦森林探月中秋祭之「猜燈 謎 | 活動,每道猜題均與項目獨特主題「森林浴 | 有關,中獎者可獲得香港君悅酒店月餅乙份。

## 維港・雙鑽開價涉141伙 折實呎價1.6萬起

【香港商報訊】啓德跑道區又有新盤開 售,中國海外(688)啓德海灣半島項目維港 ・雙鑽(Twin Victoria)昨公布第1號價單, 涉 141 個單位,折實呎價 1.6 萬元起

中國海外地產董事總經理游偉光表示, 維港·雙鑽位處啓德跑道休閒區,前臨都 會公園, 飽覽啓德體育園及維多利亞港海 岸雙景致。這非凡的地利及景觀,是項目 的獨特優勢,目前區內已開售的項目無法 直接對標比較。項目定價主要參考啓德跑 道區面向維多利亞港,以及啓德城中心面 對啓德體育園的相關項目。

游偉光續指,價單第1號共141個單位, 佔項目全數單位約20%。戶型涵蓋了開放式至兩房,

www.hkcd.com.hk

歡迎訂閱2025年度香港商報

全年訂閱價格: 3240元港幣(香港地區) 1440元人民幣(廣東省内)

00852-25905385 0755-83518737 0755-23676888



游偉光(左)表示 ,項目定價主要參考啓德跑道區面向維多 利亞港,以及啓德城中心面對啓德體育園的相關項目。

23093元,買家最高可獲10%的折扣價優惠,折實呎 實用面積由 247 至 493 平方呎。 呎價由 18146 元至 價由16328元至20783元。

歡迎掃碼訂閱

## 中銀傳恢復樓按現金 回贈最高 0.25%

【香港商報訊】記者宋小茜報道:本港四大銀行 數月前傳出收緊按揭及取消現金回贈後,據本地傳 媒引述消息報道,中銀香港(2388)近日已重推現金回 贈優惠,其中按揭100萬元以上可獲0.1%現金回贈、 200 萬元以上有 0.2%, 而 1000 萬元以上可獲最高 0.25%。報道又指,按揭回贈比率按多種因素而定, 貸款金額只是其中一項。

中銀回應本地媒體時表示,樓宇按揭是中銀香港的 核心業務,該行一直爲有意置業的市民提供合適的按 揭服務,協助市民安居置業。該行的按揭服務條件, 會視乎貸款金額、客戶關係等多項因素而定。

中原按揭董事總經理王美鳳表示,最近有部分銀 行調高現金回贈,由零回贈上調至現金回贈爲貸款

> 額 0.1%至 0.25%,提高回贈吸引 客戶反映銀行抱正面積極樓按取 態,相信未有提供回贈的銀行將 相繼跟隨。

> 她表示,從銀行最近增加回 贈、重推按揭預批、提出兩星期 審批指標,以及審批取態如常, 反映銀行樓按取態已復常並漸趨 積極,相信當本月美國展開減息 步伐、第四季至明年息率有望逐 步回落下,銀行樓按積極性更會 進一步增加,有利強化買家入市

> 經絡按揭轉介首席副總裁曹德 明表示,市場預料美聯儲將於本 月減息,本港拆息將跟隨回落, 銀行按揭業務資金壓力可進一步 紓緩,其他銀行或因應自身條件 及利率走勢,改變其按揭業務策

### 上月MPF人均賺4763元



8月份強積金成員人均賺4763元,回報1.8%; 年初至今合計賺18598元,回報7.6%。 資料圖片

【香港商報訊】記者宋小茜報道:強積金顧問 GUM昨公布強積金(MPF)表現,8月份強積金成員 人均賺 4763 元,回報 1.8%;年初至今合計賺 18598元,回報7.6%。

當中, GUM 強積金股票基金指數、GUM 強積 金混合資產基金指數及GUM強積金固定收益基金 指數 8 月回報分別為 2.5%、1.8% 及 0.6%, 今年初 以來回報分別爲 10.3%、7.5%及 2.3%。

GUM常務董事陳銳隆指出,8月數據反映美國 經濟開始衰退,加上日本加息引發利差交易拆 倉。環球股債極端波動,減息預期令股債市場差 不多收復跌幅,日圓利差交易拆倉風險未除,以 巴及俄島衝突不斷加劇,美國總統選舉風險愈趨 激烈,投資者需平衡風險,避免投入單一市場。 受惠港股出現反彈,今年整體強積金指數仍可造

就資產配置方面,GUM策略及投資分析師雲天 輝指,美股基金年初至今回報達17%。由於美國總 統大選帶來的不確定性,投資者可以考慮將風險 分散到其他地區的股票基金或債券基金、較進取 的投資者可適量配置於歐洲和亞洲地區股票資 產。此外,雖然減息周期可能會降低「強積金保 守基金」的回報,但這類基金對低風險成員仍然 是一個合理的選擇。

#### 積金評級:連續4月錄正回報

另一強積金顧問機構積金評級同日公布強積金 表現,儘管月內市場出現重大調整,但8月份強積 金仍錄得約1.76%的正回報,這標誌強積金連續4 個月錄得正回報,今年迄今增幅7.6%,是自強積 金成立以來第五佳的首8個月回報表現。

8月份投資收益相當於約218億元,即475萬名 強積金成員平均獲利約4600元,今年迄今投資收 益約爲882億元,每位成員平均收益1.85萬元。

積金評級主席叢川普表示,美國增長前景、議 息及即將到來的美國大選等因素的綜合作用可能 會擾亂市場,這凸顯多元化投資的重要性。

## 歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部

(1) 用手機掃描二維碼或通過 手機各大應用市場直接搜索 「香港商報」APP,下載安裝。 進入主界面,點擊 , 繳 費後可閱讀《香港商報》電子 完整版。

(2) 用手機瀏覽器掃描二維碼,

或在瀏覽器地址欄中輸入網址

http://api.szsgby.com/mbc





讀號

讀者俱樂部

《香港商報》 香港商報官方發布 🕩

略,取態或將轉爲積極